
 

 

 

 

Aanwezigen: 48 

De voorzitter opent de vergadering en meldt dat de agenda volgorde iets is gewijzigd.  

Geen verdere mededelingen. 

De UTPV toppers welke deelnamen aan het NK Padel 2024 in Eindhove worden gehuldigd. 

 

Notulen ALV 27 maart 2023 

Er zijn geen vragen of opmerkingen n.a.v. het verslag van de ALV van 2023. De notulen worden met alge-
mene stemmen aangenomen. 

 
Bestuurssamenstelling 
 
De ALV neemt kennis van het feit dat bestuurslid Maurice van Dongen na 6 jaar aftreedt als bestuurslid ten-
nis en het feit dat de bestuurstermijn van Victor Mabelis (penningmeester) en Huub Kokshoorn (speciale 
projecten) is verstreken, maar herkiesbaar zijn. 
Alle 48 aanwezige leden stemmen in met het voorstel om  Marion de Cocq te benoemen tot secretaris, 
Guido Kalafusz als bestuurslid tennis en Victor Mabelis en  Huub Kokshoorn te benoemen tot respectieve-
lijk penningmeester en bestuurslid speciale projecten. Huub Kokshoorn wederom voor één jaar. 

 

Reglement van orde 

De belangrijkste wijzigingen in het reglement van orde worden kort toegelicht: 

• Stijl: tutoyeren 

• Mogelijke uitzonderingen op toelating als lid (1.2) 

• Toss geen padel op maandag (2.3) 

• Actuele introducé-tarieven verwijzen naar utpv.nl (2.4) 

• Afhangen via de app zonder herbevestigen op afhangbord (4.1) 

• Toegang tot het park en paviljoen met 6-cijferige code (5.5) 

• Online reserveren mogelijk geblokkeerd indien er geen verplichte bardienst is gepland (9.7) 

 

Het reglement van orde wordt met algemene stemmen aangenomen. 

Over het reglement van orde werden de volgende vragen /opmerkingen gemaakt: 

Hoort de toegangscode ook in de KNLTB Clubapp  te staan van jeugdleden? Jeugdleden ontvangen nog een 
ledenpas omdat ze niet altijd over een telefoon beschikken. 



 

 

Zijn er niet te veel leden voor diensten, waardoor het risico bestaat dat het afhangen wordt geblokkeerd 
doordat er geen dienst kan worden ingepland? Dit is tot op heden nog niet het geval geweest, want er zijn  
altijd diensten beschikbaar en anders worden er extra (schoonmaak) diensten ingepland. 

Er wordt een suggestie gedaan om het afhangen op de vereniging weer in te voeren om de druk op de 
padelbanen te verminderen. Het bestuur neemt dit mee in overweging. 

Het komt voor dat leden een reservering niet annuleren en toch niet komen spelen, verzorgt wordt duide-
lijk te communiceren naar leden dat bij verhindering de baan altijd geannuleerd moet worden. 

Dat voorkomt ook dat banen leeg staan omdat leden de baan niet annuleren indien ze toch niet spelen.  

 

Bestuursverslag 2023 

2023 is een goed jaar geweest voor UTPV, waar leden weer veel spelplezier hebben gehad, er veel competi-
tieteams actief waren en weer vele toernooien zijn georganiseerd. 

Het bestuur heeft er hard aangetrokken om de waterdoorlatendheid van de tennisbanen aan te pakken en 
het probleem lijkt opgelost. Hierover wordt later meer verteld. 

Daarnaast is het interieur van het paviljoen aangepakt. De twee grote lage steigerhouten tafels zijn vervan-
gen door 4 kleinere lagere tafels met een grote zitbank en nieuwe stoelen zodat er binnen meer ruimte is 
voor competitieteams. 

In 2023 zijn ook de eerste voorbereidingen getroffen voor toegang tot het park zonder ledenpas. Wat in-
middels mogelijk is met de 6-cijferige code in de KNLTB Clubapp. 

We zijn nog altijd in gesprek met de gemeente over de aanleg van nieuwe padelbanen. Over de huidige 
stand van zaken wordt later meer verteld. 

UTPV heeft in 2023 weer 2 nieuwe sponsoren mogen verwelkomen (Tentive en Bluekens). 

In 2023 zijn er in totaal 14 nieuwsbrieven (Matchpoints) verstuurd. Daarnaast zijn er 16.131 mails verzon-
den en 45 berichten in de KNLTB ClubApp gepost.  

De update van de website is even blijven liggen vanwege het aftreden van de secretaris, maar staat voor 
2024 op de agenda. 

UTPV telt per 1/1/2024 1214 actief spelende leden. Met een regulier lidmaatschap.: 977 seniorleden (8% 
stijging) en 186 jeugdleden (15% stijging). Deze stijging is het grootst bij de oudere jeugd die voor padel lid 
wordt. Het aantal jongeren in de leeftijd 18-20 jaar is gelijk gebleven op 60. Daarnaast hebben we nog 35 
niet-spelende leden. Totaal komt 43% van de leden uit Ulvenhout. Bij de jeugd komt 2/3 uit Ulvenhout.  
 

De wachtlijst is momenteel ruim 110 aanmeldingen.  

Onder het zogenaamde ‘Instroomlidmaatschap’ bieden we nieuwe aanmeldingen voor het spelen van ten-
nis de mogelijkheid per direct lid te worden zonder op de wachtlijst geplaatst te worden. Daarnaast wordt 
het ‘Instroomlidmaatschap’ aan de langst wachtende padel spelers aangeboden. Dit lidmaatschap kent 
geen speelbeperking voor tennis, echter wel voor padel: geen mogelijkheid om in piekuren een padelbaan 
te reserveren.  

Er zijn in 2023 130 instroomleden (waarvan 50 voor padel actief en 40 voor tennis, 10 personen spelen 
beide sporten) Met het aanbieden van dit lidmaatschap kunnen de wachttijden voor het spelen van padel 
onder de 12 maanden gehouden worden. 

 



 

 

• Aanmeldingen tot 1 september 2023 hebben inmiddels de mogelijkheid aangeboden gekregen met 
dit lidmaatschap in te stromen. 

• ~50% maakt hier gebruik van. Overigens blijven op de wachtlijst.  

Het Beleid m.b.t. Gezinslidmaatschap is gewijzigd. Dit hield in dat gezinsleden wonende op hetzelfde adres 
als reguliere UTPV leden direct  regulier UTPV lid kunnen worden. Jeugd werd lid en ouders sluiten zich aan. 
Niet alleen ontlopen ze zo de wachtlijst, ze hebben ook geen speelbeperking in de piekuren, waardoor de 
druk op de padelbanen verder toeneemt. Om deze redenen heeft het UTPV bestuur besloten per maart 
2024 dit beleid aan te passen. 

Jammer was dat er geen UTPV Open tennis kon worden georganiseerd omdat er geen vrijwilligers waren 
die dit toernooi wilden organiseren. Het bestuur is dan ook nog steeds op zoek naar meerdere vrijwilligers 
o.a. voor de toernooien, daarvoor later nog een oproep. 

Voorjaarscompetitie en Najaarscompetitie hebben weer veel successen opgeleverd. Zowel bij Tennis als 
Padel. De kampioenen zijn gehuldigd tijdens de clubkampioenschappen. 

Voorjaarstoernooi, P500, Wimbledon White, Ladies Day, Limoncello Toernooi, Clubkampioenschappen, He-
renverwendag, Torentoernooi, Dubbeloptoernooi, UTPV Padel Open Najaar. H1et prestigieuze P500 toer-
nooi trok spelers en publiek uit heel Nederland. 

Tot slot doet bestuurslid Huub Kokshoorn nog een verzoek aan alle leden om het park netjes te houden. Bij 
padelbaan 3 en 4 staat nu ook een bak voor flesjes en een bak voor ballen met de juiste stickers, zodat le-
den makkelijk hun oude ballen (zonder blik) en lege flesjes in de juiste container kunnen doen. 

Er wordt gevraagd nog wel eens naar de labeling van de prullenbakken te kijken omdat het verwarrend is 
dat daar recycling / non recycling op staat. 

 

Financieel jaarverslag 2023  

 

 

 

 

 



 

 

Resultaat baten en kosten 2023 

De penningmeester geeft een toelichting op de jaarcijfers 2023. Het resultaat is hoger dan vorig jaar door 3 
componenten. We hebben iets meer voor baanhuur ontvangen (door scholen). We weer rente hebben ont-
vangen op ons kapitaal. Het ledenaantal iets hoger is geworden. 

Het spaargeld is meer toegenomen dan het resultaat. Dat komt omdat we subsidie hebben gekregen van 
de gemeente en dat telt niet mee met het resultaat. Eigen vermogen is toegenomen met het resultaat van 
2022.  

Verder zijn de inkoopprijzen behoorlijk gestegen. Dit is ook doorgevoerd in de prijzen in de bar, maar deze 
verhoging is minder dan de stijging van de inkoopkosten. De baropbrengsten zijn daardoor iets lager inge-
schaald voor komend jaar. 

De competitiekosten zijn de kosten die we aan de  KNLTB moeten afdragen. De toernooiopbrengst is iets 
lager doordat na Corona die enorm goed bezocht waren in 2022 en 2023 weer een ‘normaal’ jaar was. In 
2023 is een plan gelanceerd om jeugdleden meer te bieden, door bijvoorbeeld meer te kunnen trainen. Dit 
wordt vanuit de club gesubsidieerd. 

 

Begroting 2024 

 

Resultaat baten en kosten      9.556 

Bar        23.000 

Sponsoring   10.000 

Competitiekosten        1.400 

Toernooien     4.000 

Jeugd             -/- 8.000 

Diverse kosten/baten         -/- 12.750 

Totaal resultaat               27.206 

 

De begroting voor 2024 is lager ingeschaald, dit om eventuele calamiteiten te kunnen opvangen.  

Vanuit de leden wordt gevraagd naar de energiekosten: Deze kosten zijn onder controle omdat e.e.a. nu op 
afstand geregeld kan worden, waardoor de verwarming niet meer onnodig aan staat.  

 

Kascommissie 2023 

Harm Scholten spreekt zijn bewondering uit voor de manier waarop Victor Mabelis zijn werk doet als pen-
ningmeester. De kascommissie adviseert de ALV daarom om de penningmeester en het bestuur décharge 
te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over 2023. 

De ALV stemt hiermee in.  

Oene Rozendaal is aftredend en Jacqueline Martens-Jans-Beeke wordt benoemd in de nieuwe kascommis-
sie door de ALV. 

 
 
 



 

 

 
 
Tennisbanen 
 
In 2021 zijn de banen gerenoveerd. Er werden Matchclay banen aangelegd aangezien UTPV allweather ba-
nen wilde en de KNLTB gravel wilde promoten. De eerste winter deden zich al problemen voor met de wa-
terdoorlatendheid. De banen werden professioneel gereinigd en in mei werd weer dezelfde gravel aange-
bracht. Echter  de baan is al hard ten opzichte van normale gravelbanen. In september zijn de banen weer 
gereinigd en is er een ander soort gravel aangebracht. De fijnstof is eruit gefilterd. 
Met andere verenigingen wordt er gekeken hoeveel gravel er op de banen moet. 
 
UTPV heeft dit jaar een borstelmachine aangeschaft voor tennis en padelbanen om banen te reinigen. Dit 
kan alleen bij droog weer.  
 
Vanuit het bestuur wordt een compliment gemaakt naar Edwin Heestermans die het park op perfecte wijze 
onderhoudt. Speciale dank gaat ook uit naar Janus van der Meulen voor zijn enorme hulp. 
 
Vanuit de leden komt de opmerking dat er meer op een mat gespeeld wordt dan op gravel. Huub Koks-
hoorn antwoord hierop dat we nu aan het testen zijn hoeveel gravel er op kan. Er gaat meer aangebracht 
worden dan dat er nu ligt. 
 
Er wordt gevraagd waarom we baan 4-7 ook niet laten reinigen wanneer het onder de garantie valt? Huub 
Kokshoorn geeft aan dat er ook verenigingen zijn die hier wel voor betaald hebben, vandaar dat de af-
spraak is om eerst zelf te proberen om de banen te reinigen met de borstelmachine. 
 
 
Nieuwe padelbanen 
 
Er lag een plan om Padelbanen aan te leggen achter padelbaan 2-4. UTPV was in gesprek met de gemeente 
over een integraal plan voor heel jeugdland. Dit ging uiteindelijk niet door en het bleef bij de renovatie van 
de parkeerplaats. 
 
UTPV heeft te maken met strenge stikstof regels doordat we in een Natura 2000 gebied liggen. Daarnaast 
hebben we te maken met geluidsgrenzen waaraan voldaan moet worden bij elke omgevingsvergunning. 
UTPV zit nu al boven de grenswaarden. 
 
De commissie toekomst onder leiding van John Brands is gevraagd om het bestuur te adviseren over de 
toekomst van tennis en padel op de vereniging. Doel is om goed te luisteren naar de mening van leden. 
 
Naar schatting vind er medio juni een buitengewone ledenvergadering plaats, wanneer duidelijk is wat de 
leden willen en wat er kan in overleg met de gemeente.  
 
Vanuit de leden komt de vraag of er ook gesproken wordt met de hal? 
Reactie bestuur: De hal is van de gemeente. Gemeente heeft een faciliterende rol. Zij zien padel als sport 
die indoor door commerciële partijen geregeld kan worden. Dus heeft voor de gemeente geen prioriteit.  
 
Er is met de gemeente gesproken over een voorstel om in de helft van de hal twee padelbanen aan te leg-
gen.  
 
Vanuit de leden wordt gevraagd wanneer de huidige banen vernieuwd worden omdat deze door het inten-
sieve gebruik hard sluiten? 
Reactie bestuur: Indien de banen verschoven zouden worden, dan zouden er gelijk 3 nieuwe matten gelegd 
worden. Nu worden er wellicht eind van het jaar nieuwe matten neergelegd. Hier wordt naar gekeken. 
 



 

 

Er wordt gevraagd hoe er gecommuniceerd gaat worden? Hoe je als lid kenbaar kan maken wat je ervan 
vindt.  
John Brands licht toe wie er in de commissie Toekomst zitten en geeft aan dat er een enquête klaar staat 
om de mening van de leden te inventariseren. 
 
Vanuit de leden komt ook de vraag of de subsidie nog geldt voor de aanleg van nieuwe padelbanen? Victor 
Mabelis antwoordt dat deze is vervallen maar er reeds weer een nieuwe voor is gekregen. 
 
 

 
Beleid tennis en padel 

 
De leukste events op de vereniging zijn die waar tennis en padel samen georganiseerd wordt. Het streven is 
om meer activiteiten samen te doen.  
 
Doel is om een jeugdcommissie voor tennis en padel op te zetten. Er wordt een oproep gedaan aan leden 
om zich hiervoor aan te melden. Tevens is er een vacature voor bestuurslid jeugd. 
  
Tennis al verder met jeugd dan padel, waar onlangs een eerste jeugdcompetitieteam is gestart. Er wordt 
ook gekeken hoe de jeugdtrainingen beter vormgegeven kunnen worden. 
 
UTPV heeft een eredivisie padelteam wat ondersteund wordt en talenten komen uit in de hoofdklasse. 
 
Er bestaat het idee om een zomerabonnement voor jeugd te introduceren om zo meer jeugd te enthousias-
meren voor tennis en/of padel. Daarnaast is er een idee dat jeugdleden ook bij andere verenigingen kan 
afhangen. Beide ideeën worden onderzocht. 
 
Jeugdselectietrainingen zijn een succes, want iedereen blijft. 
 
Er wordt onderzoek gedaan naar de mogelijkheden van het overkappen van (een deel) de tennisbanen. 
 
Het bestuur doet een oproep voor meer inschrijvingen voor de clubkampioenschappen. 
 
En een oproep voor meer vrijwilligers. Voor het jeugdbestuur, voor de organisatie van toernooien, voor 
nieuwe competitieleiders tennis en voor de commissie communicatie. 
 
 
Rondvraag 
 
Diederik Bruning wil graag 2 dames in het zonnetje zetten: Hester Kramer & Caroline van Troost, zij verrich-
ten achter de schermen veel werk als verenigingscompetitieleider padel. 
 
Remco Giel doet de suggestie voor een groep extra stoppen in de kast, aangezien bij toernooien de stroom 
er wel eens af ligt door de grote piekbelasting. Reactie bestuur: Dit is al met Jeroen van JG Sounds bespro-
ken. 
 
Gevraagd wordt of er wellicht banken kunnen komen naast de baan waar je jouw tas in kan doen. Reactie 
bestuur: We zijn in gesprek met meerdere aanbieders. 
 
Er wordt verzocht de ALV voortaan op een andere dag te organiseren in ver band met de toss avond op 
maandag. Het bestuur neemt dit mee. 
 
Er roken nog altijd mensen op het park, terwijl het een rookvrij terrein is. Verzoek aan alle leden om niet te 
roken op het park en eventuele bezoekers hier ook op te wijzen. 



 

 

Een aantal reclamedoeken hangen los bij de tennisbanen en dat is storend. Het idee wordt geopperd om in 
plaats van een bardienst ook een dienst te maken voor allerlei klusjes. En dan te werken met een kluslijst 
zodat duidelijk is wat er gedaan moet worden op het park. Reactie bestuur: goede suggestie, wordt meege-
nomen. 
 

Waarom is het niet mogelijk om 2 keer op een dag een baan af te hangen? Reactie bestuur: Dit is bewust zo 
ingesteld om iedereen de kans te geven om te tennissen en padellen. Indien de banen vrij liggen is het wel 
mogelijk om op de club af te hangen. Reactie bestuur: de toekomst commissie kan in haar advies voor de 
toekomst een advies doen over het afhangbeleid. 
 

Voor kinderen is zelf geen telefoon hebben en geen KNLTB Clubapp is het niet mogelijk om een baan af te 
hangen? Het bestuur gaat kijken wat hier de mogelijkheden in zijn. 
 

Tot slot wordt Huub Kokshoorn door Wouter van den Brule voorgedragen als lid van verdienste, vanwege 
zijn uitzonderlijke inzet voor de vereniging. Dit voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


